



Пан Крістофер Вестдал в Криму

Посол Канади в Україні, п. Крістофер Вестдал з дружиною Шілою Гейз перебував у Криму і Севастополі з офіційним візитом 21-25 квітня ц.р. Програма перебування включала місто Сімферополь, зустрічі із керівництвом законодавчої і виконавчої влади Криму, представниками Кримсько-татарського Меджлісу. Посол також відвідав місто Бахчисарай. У Севастополі п. Вестдал зустрівся з мером міста і Коман-



дуючим українським флотом.

“Канада приділяє велику значимість розв'язку зв'язків з Кримом як з особливою територією у складі України,” - сказав пан Вестдал. - “Канада вірить у підприємницький потенціал Криму. Тут у вас є всі перед-

умови для розвитку енергетики, туризму, промисловості, харчової переробки. Метою приїзду - зробити так, щоб ці контакти поживішали та запрацювали у формі торгівлі, інвестицій та культурних імпрез”.

Потім Посол повідомив про згоду Канади зробити внесок у сумі 100,000 кан. дол. у програму ООН розвитку та інтеграції Криму, які будуть використані на закупівлю життєво необхідних медикаментів.

Посол сказав, що Посольство Канади через свій Фонд Канадського Співробітництва зможе додатково виділити до 100,000 кан. дол. на підтримку діяльності громадських організацій Криму, в рамках проекту розвитку демократичного суспільства.

Прикладом співробітництва Посол назвав проект створення типової кредитної спілки у Феодосії і підтримку інших у Криму. В рамках медичного проекту “Освіта” педіатри Криму проходять стажування в Канаді, а канадські дитячі лікарі діляться досвідом із своїми колегами в клініках Криму. Канадський Червоний Хрест забезпечив усі пологові будинки Криму підставовими медикаментами та матеріалами. По програмі “Приятелі дітей” в різні міста Криму були доставлені медикаменти, дитяче харчування, одяг та іграшки.

Підприємницькі контакти Канади з Кримом успішно розвиваються у видобутку нафти на шельфі поблизу м. Керч, у довготривалому співробітництві між Канадською фірмою Кью Ай Ті - Фер і



Діяльність Посла Канади в Україні

Canadian Embassy

заводом “Титан”, що в Армянську, та в спільному проекті по реконструкції готельного комплексу в м. Ялті.

Доповідь в Академії Державного Управління

Виступ Посла Канади на зборах з нагоди презентації і підведення підсумків річної роботи УАДП при Президентові України, 30 травня 1996 року.

“Рік тому, Пане Президенте, Вашим указом засновано Академію державного управління і самоврядування. Ви дали усім керівництво і підтримку на найвищому рівні. Це було дуже доцільно - бо їх праця має найбільше значення.

Для мене ясно: ви, керівники академії, відіграєте визначну роль у драматичній сучасності вашого народу.

Якби я обирав найкращий час у всій вашій довгій історії, щоб бути українцем, то я обрав би сьогодні. Сьогодні, коли, незважаючи на гнітючі проблеми, які тиснуть на вас, ви - вільні здійснити мрію ваших предків, щоб українці нарешті побудували свою державу на своїй землі. Я обрав би сьогодні, коли ви маєте можливість уникнути патології тиранії, при якій громадянам бракує віри у свій уряд, тобто у своє організоване суспільство, а тим самим, як це не боляче, бракує віри в себе. Щоб бути українцем, я обрав би сьогодні, коли ці рани можна залікувати.

І якби я обирав найкращу роль в цій

сучасній драмі вашого народу, я б волів обрати вашу. Це - навчати тих, хто замкне коло демократичної політичної відповідальності. Це - зробити так, щоби майбутні лідери української державної служби розуміли, що джерелом їх влади є бажання і згода громадян. Це - зробити так, щоби майбутні лідери розуміли, що марнотратство і корупція в державному управлінні - це зрада народу. Це - втілити гордість у працю на державній службі. Це - підсилити цілісність, єдність слова і діла, єдність політичної риторики і адміністративної дії. Це - збудувати владу, в яку народ міг би вірити, задовольнити відчутне прагнення вашого народу мати уряд, що заслуговує довір'я.

Президентський указ, якому виповнився один рік і який ми сьогодні зібралися відмітити, просто формалізував велику відповідальність, яку історія і надія покладають на вас. Жозеф де Местр сказав, що “Кожна країна має уряд, якого вона заслуговує”. Після того, що було пройдено, українці заслуговують найкращого. Ваша робота полягає в тому, щоб дати їм такий уряд.

Для Канади - це честь підтримувати вашу академію. Канада пишається тим, що вона була активною з самого початку і горда внеском у колишній інститут і теперішню академію, який зробили Пан Богдан Кравченко та інші канадці; але ключем до успіху, як і в усіх проектах технічного співробітництва, є активна підтримка України на найвищому рівні.”

Інформації про Канаду на мережі

ІНТЕРНЕТ

Власна сторінка (home page) Прем'єр-міністра Канади Жан Кретьєна, яка включає факти про Канаду, доповіді міністрів та прес-релізи від різних міністерств Канади, існує на мережі ІНТЕРНЕТ англійською та французькою мовами під такою адресою:

<http://canada.gc.ca/english/pmo/index.htm>

<http://infoservice.gc.ca/>